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Moravskoslezský kraj podpoří výstavbu turistické infrastruktury. Celkem 10 milionů korun
přispěje na nové přístřešky, naučné stezky, navigační systémy nebo třeba stojany na běžky.

Z krajských peněz bude možné financovat i bezbariérovost turisticky oblíbených míst.
Hejtmanství také vyhlašuje dotační program na podporu kempování, má na ni připraveno
dalších 4,5 milionu korun.

„Čím víc lákadel a kvalitní infrastruktury bude náš kraj nabízet, tím víc k nám zavítá turistů. Náš
region chceme ovšem zatraktivnit i pro místní obyvatele, aby svůj volný čas trávili co nejhodnotněji.
Jde nám hlavně o to, aby u nás vznikaly nové inovativní projekty, které turistickou infrastrukturu
rozšíří a obohatí,“ uvedla 1. náměstkyně hejtmana Moravskoslezského kraje pro regionální rozvoj a
cestovní ruch Šárka Šimoňáková a doplnila, že z alokovaných 10 milionů korun půjde 8 milionů na
realizaci nových projektů, 2 miliony kraj přispěje na modernizaci stávající infrastruktury.

Z krajských prostředků bude možné vybudovat například turistické přístřešky, naučné stezky,
ekologické toalety, plovoucí mola nebo třeba elektronické informační panely. „Při hodnocení
předložených projektů budeme klást důraz na jejich přínos a inovativnost. Vítáme použití šetrných
ekologických materiálů, zajímavý design, přispění k dekoncentraci turisticky přetížených míst,
přítomnost edukativních prvků, bezbariérovost nebo i vliv na prodloužení turistické sezóny v místě
realizace,“ vysvětlila náměstkyně hejtmana kraje Šárka Šimoňáková.

Dotace na vybudování nových prvků může dosáhnout až 2,5 milionu korun na projekt, v případě
opravy či modernizace stávajících prvků pak 200 tisíc. Kraj přispívá až 75 % nákladů.

Další dotační program podpoří kempování. Hejtmanství rozdělí 4,5 milionu korun na vznik nových
karavanových stání a modernizaci kempů na území Moravskoslezského kraje.

Krajský úřad bude žádosti o dotace na infrastrukturu i na kempování přijímat od 6. do 13. ledna
2025. Podrobnosti o obou programech jsou na webu kraje v části Dotace – cestovní ruch.
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